Arpa gnsa 7 Kknacca

«3Be3aHbIN Yacy



1TYpP

Bonpochl



Bonpoc 1

o Ha KakomM paccTosiHUu Opyr oT
Apyra oyayT oBa noe3paa,
Maywux HascTpe4dy Apyr Apyry,
3a 1 yac oo BCcTpeuun, ecnn
CKOPOCTb OA4HOro u3 Hux 60
KM/4, a apyroro — 40 km/4y?

« A.60. Bb.100. B.120.



Bonpoc 2

o Kakyro nocnepgHoo unudgpy
nMmeeT npousBeneHume
HaTypanbHbIX Yucen ot 11 go
197?

eA.4. b.5. B.O.



Bonpoc 3

Kakoe 3TO 4ncno, ecrnmv oHo:

- NpU OeneHUU Ha 2 paet B ocTaTke 1;
- Npy geneHun Ha 3 gaeT B ocTaTKe 2;
- Npu geneHnu Ha 4 paeT B ocTaTKe 3;
- Npu OeneHUU Ha 5 gaeT B ocTaTKe 4:
- Npu geneHnu Ha 6 gaeT B ocTtaTKe 5.

A.35. b.71. B.>59.



Bonpoc 4

e NleTyx Ha ogHON Hore BecuUT 4
Kr. CKONnbKoO KurorpamMmmoB
BECUT NeTyX, CTOA Ha ABYX
Horax?

«A.8. b.4. B.6.



Bonpoc 5

e OOQHO ANLUO0 BapPAT 4 MUHYTHI.
CKONMbKO MUHYT HYXXHO BapuUTb
5 anu?

eA.20. b.4. B.10.



Bonpoc 6

o Cobaka norHanachb 3a nucuuem,
HaxoAasiLuencsa oT Hee Ha
paccTtosaHun 120 m. Hepes
CKOJIbKO BpeMeHu cobaka
AOrOHUT NUCULUy, ecrnn nucumua
npoberaet B MUHYTY 320 m, a
cobaka — 350 M B MUHYTY?

eA.3. b.5 B.A4.



Bonpoc 7

« depmeplLua NpUHeCria Ha PbIHOK AN NpoAaXu
Kop3uHy aiuud. lNpoaaBana oHa nX No 0AHOU U
TOoun Xe ueHe. Nocne npopaxu chepmepLua
noxesnana npoBepuUTb, BEpPHO 1M OHA noJsiy4yana
AeHbru. Ho BoT 6eaa: oHa 3abbina, CKONMbKO Y
Hee ObINO ANL. BcnoMHUNa oHa TONbKO, YTO
Korga nepeknagbiBana simua no 2, To octanochb
OOHO; OAHO ANULI0 OCTaBasfioCb TaKxe U npu
nepeknagbiBaHuu auy no 3; no 4; no 5; no 6.
Koraa xxe oHa nepeknapgbiBana no 7, To He
ocTtaBanocb HuU ogHoro. [Nomorurte pepmepLue
Ccoo0pa3nTb, CKOJIbKO B KOp3UHe ObINno any?

e A.728. bB.390. B.721.



Bonpoc 8

o TPOUKa nowuageun npobdexana
30 KM. CKONMbKO KUNOMETpPOB
npobexana Kaxaas nowanb?

«A.30. bB.10. B.90.



Bonpoc 9

o CKONbKO

KBagapaToB Ha
PUCYHKe?

A.4. b.6. B.S.




Bonpoc 10

o Knupnu4 Becut 2 Kr u ewye
nonkupnuya. CKonbKo
KUriorpaMmmoB BeCUT KUpnuny?

«A.3. b.4. B.6.



Bonpoc 11

o CKkonbKo
TPeyronbHMKOB /L
Ha PUCYHKe?

A.4. b.6. B.S.



